



## 加入職涯特讚隊後，我的蛻變

— 林倚嫻 電機乙2A



在加入職涯特讚隊之後，我才密切接觸到開會這件事。我認為開會是培養思考與解決問題能力的好方法。我們需要在有限的時間內，把接收到的資訊整合，並且適時給予回覆，提出自己的看法。在討論中一起互相學習、共同進步。還記得在一次籌會中，梅霖把寫好的執勤細則打印出來，發給每個人，那時候大家都很專心的開會，提出梅霖疏忽掉的事項。不只是注意自己負責的欄位，其他人的部分大家也都會一起去討論，一起找到最合適的方法，讓整個活動都更加順暢。因此我也開始養成邊聽邊寫下筆記的習慣。

這學期因為疫情的緣故，有許多活動都被迫停辦。其中本來有一場團隊培訓的活動，我是擔任引言人的角色，但很可惜的取消了。不過在遠距教學的前一天，我去找梅霖驗收，那時候我驗收完，梅霖的鼓勵讓我很有成就感，我誠心為自己跨出自己的舒適圈感到開心。後續暑假有擔任四場職涯活動的引言人，讓自己在線上活動也略有涉略，未來希望也能多累積辦理實體活動的經驗。

另外，回想起第一次參加團隊培訓時，指導老師欣璇姊有播放一首歌，請我們找出其中一句歌詞，並且和大家分享你為甚麼會選擇這一句。正當開放舉手回答的時候，其實我心裡早就有許多話想說，可是沒有勇氣踏出最重要的第一步舉起我的手。而那時，我看到好幾位核心幹部，不僅勇敢地舉起手，在發言的時候也是講得非常有条理，完整地傳達他的意念讓大家知道。心中佩服的感覺油然而生。因此我認為，講對講錯，都是另外一回事，而是不是有嘗試開口說話，學會表達，才是最重要的。

### 特讚小語

信念是一種力量  
追求夢想是一種勇氣

### 活動預告

2021年接近尾聲，職涯特讚隊12月特別活動莫過於就是三箭工作坊！此次主題如同三箭，圍繞在三大項目——倫理、策展與變革，並衍生不同類型的課程。工作坊藉由思考遊戲教學法和模擬演練方式進行，更是展現特讚隊成立後一年來的成果及成長。內容紮實、豐富，別小看這一天，是可以帶走很多寶貴知識呢！

— 電機乙3A 謝秉燁

## 參與成長營 我的收穫



—謝欣融 電機乙2A

# 職涯 情報讚

第37期  
20211129

## 特讚小語

分工合作  
盡自己最大的努力

在成長營中，其實我收穫最多的是企劃可行性這部分，透過分組討論甚至是上台發表，模擬出像是未來職場上與主管互動的情境。雖然我們這組只用很簡單的書面去做介紹，但我想給我們這組很高的分數，因為我們在分工合作的時候大家都有盡力做好自己的那一部分，我覺得是難能可貴。雖然我知道未來或是當下會有較不合群的夥伴，延遲團隊的進度，但是當時我卻沒有這種感覺。

再來記憶深刻的是，全體學員要通過講師用皮帶圍成的圓圈，我看到有人主動提出意見還有夥伴願意嘗試到最後，假設那時到最後沒成功我都覺得沒關係，因為我們在過程中已經盡自己100分的全力！

有一個環節我特別想提出，就是分組的部分，因為講師利用動物相互的關聯性來分組，裡面包括大小生肖等等，這是我萬萬沒想到的。雖然有點混亂，但我覺得很搞笑，而且我認為至少每個人就是在這個時候，開始認識彼此，是個好嘗試。

對於企劃可行性的部分，我認為成長營帶給我不是怎麼寫企畫書或是規劃，而是從無到有。例如一開始的團隊建立，接著預期會得到甚麼效果，再來我們去改善它，最後再評估成效。我想這是我以前並不會去在意的部分。在成長營中，我想我們的團隊建立是成效最好的。



## 活動紀實

—電機乙3A 謝秉燁

第十四期益勵講堂於11/21圓滿落幕，豐富扎實的課程內容，能夠讓同學充電、吸收，為自己的道路點綴出一朵朵名為軟實力的花朵，為打造學習型組織，讓學員在這十二堂課中，可以藉由小組討論運作，比起一般講座能夠熟識組內的夥伴。錯過的夥伴，明年務必抓住難得的機會，報名吸收這些無價之寶啊！

